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高三年级
#$#%

年
#

月考试

英语参考答案

听力部分录音材料

听力部分!该部分分为第一"第二两节!

注意#做题时$先将答案标在试卷上!录音内容结束后$你将有两分钟的时间将试卷上的答案转涂

到答题卡上!

停顿
$$&!$'

现在是听力试音时间!
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试音到此结束!

听力考试正式开始!

停顿
$$&!$'

请看听力部分第一节!

第一节

听下面
"

段对话!每段对话后有一个小题$从题中所给的
T

"

I

"

7

三个选项中选出最佳选项!听完

每段对话后$你都有
!$

秒钟的时间来回答有关小题和阅读下一小题!每段对话仅读一遍!

停顿
$$&$#'

例如#现在你有
"

秒钟的时间看试卷上的例题!

停顿
$$&$"'
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你将听到以下内容#
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停顿
$$&$#'

你将有
"

秒钟的时间将正确答案标在试卷上!

停顿
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衬衫的价格为
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镑
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便士$所以你选择
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项$并将其标在试卷上!

现在$你有
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秒钟的时间阅读第
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小题的有关内容!
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第一节到此结束!

第二节

听下面
"

段对话或独白!每段对话或独白后有几个小题$从题中所给的
T

"

I

"

7

三个选项中选出最

佳选项!听每段对话或独白前$你将有时间阅读各个小题$每小题
"

秒钟'听完后$各小题将给出
"

秒钟的作答时间!每段对话或独白读两遍!
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听下面一段对话$回答第
[

和第
Y

两个小题!现在$你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题!
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听下面一段对话$回答第
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两个小题!现在$你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题!
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听下面一段对话$回答第
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三个小题!现在$你有
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秒钟的时间阅读这三个小题!
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听下面一段对话$回答第
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至第
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四个小题!现在$你有
#$

秒钟的时间阅读这四个小题!
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听下面一段独白$回答第
!Y

至第
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四个小题!现在$你有
#$

秒钟的时间阅读这四个小题!
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第二节到此结束!

现在$你有两分钟的时间将试卷上的答案转涂到答题卡上!

听力部分到此结束!
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!

&

"

!

7I7TI

!

[

&

!$

!

7I7TI

!

!!

&

!"

!

7TITI

!

![

&

#$

!

77TTI

#!

&

#W

!

TI7

!

#%

&

#Y

!

I7VV

!

#̂

&

W!

!

7TVT

!

W#

&

W"

!

7I7V

!

W[

&

%$

!

4VQT7

%!

&

%"

!

7IIVT

!

%[

&

"$

!

VV7TI

!

"!

&

""

!

7TI7T

"[-,B

!

"Y-2

@

*6

!

"̂ -

@

1,E3/

@!

"U-?+,6*+

<!

[$-:*+5

{#{QQABCQSQggioAAJAAAgCAw1ICgGQkBAACKoOwEAMsAAASBFABAA=}#}



!高三英语"参考答案
!

第
"

!!!!

页#共
"

页$% "

!"#$!%&

"

[!-3/G,+G*5

!

[#-2

!

[W-0:*31

!

[%-0,:*+

;!

["-2/5

写作

第一节
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